

(中央社記者吳協昌台北 25 日電) 曹錦輝在中華職棒初登板，風靡全場，主投 6 局只失 3 分，其中只有 2 分自責分，幫助兄弟象隊以 7 比 5 擊敗興農牛隊，中止 9 連敗，同時也拿下隊史的第 900 勝。

1 局上曹錦輝就連連飆出時速超過 150 公里的速球，在面對牛隊四棒打者張泰山時，更是連飆 3 顆速球，把張泰山三振出局。

不過曹錦輝在 2 局上出現危機，接連被謝佳賢、鄭兆行連續安打，攻佔二、三壘，再被林益全的內野滾地球先失 1 分，隨後又被鄭達鴻打穿游擊防線，陳致遠又發生失誤，丟掉第 2 分，緊接著李義偉又是安打，曹錦輝失掉第 3 分。

隨後曹錦輝愈投愈穩，3 到 6 局只再被牛隊洋將威納斯敲出 1 支安打，完全封鎖牛隊的打線；而象隊則是在 6 局下靠著兩次四壞球與兩支安打攻下 3 分，反以 6 比 3 超前，也讓曹錦輝在投完 6 局退場之後，保有勝利投手的資格。

今天曹錦輝總共投了 6 局，用了 90 球，只被以強打著稱的牛隊敲出 5 支安打，失 3 分，其中有 2 分自責分，只有 1 次四壞球，飆出 4 次三振，最快球速達到 151 公里，也讓全場象迷瘋狂。

除了比賽內容不錯之外，曹錦輝的肢體語言，也對近來陷入 9 連敗的象隊起了激勵作用，尤其 6 局上讓張泰山擊出雙殺打結束之後，曹錦輝邊走回休息室，邊對著球迷高舉雙手吶喊，彷彿要球迷站起來為象隊加油，讓全場氣氛沸騰。



陳致遠七局下擊出陽春全壘打英姿(中央社記者徐肇昌攝)